

Чебулинская газета

№ 75 (8150)

8 сентября 2009 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.

Читайте в
следующем
номере:

- Человек и природа. Материал об экспедиции по горному маршруту.

Золотое время урожая

Наконец-то наступили погожие дни, пришло долгожданное «бабье лето». Будет ли оно продолжительным, неизвестно. Но главному агроному СПК «Сибириячка» Владимиру Михайловичу Снесарю хочется, чтобы сухая погода простояла 25 дней.

Дело в том, что в этом хозяйстве площади под зерновые культуры самые большие в районе – 8000 гектаров. Пока убраны озимая рожь и горох на 1365 гектарах. Начали обмолот пшеницы.

Погода, хоть и поднимает настроение, но осень есть осень. Ночи стоят холодные, по утрам на траве лежит белый иней, а роса высыхает только к обеду. Поэтому механизаторы начинают работать, примерно, в 12 часов дня и заканчивают в 24.00.

На усманских полях работают 12 зерноуборочных комбайнов. Все они прекрасно подготовлены к работе. Кадры механизаторов опытные, умелые. На обмолоте зерновых культур созданы два звена, в каждом имеется слесарь, есть мобильный сварочный аппарат и машина на обслуживании, на которой подвозят также обеды и ужины в поле, доставляют людей на работу и с работы. Громоздкую технику ведь не погонишь в



Алексей Михайлович Тренихин.

село. Поэтому комбайны под охраной nocturne в поле.

Каждое рабочее утро начинается с уборки. У комбайнёров есть вёдра с водой и тряпки. Казалось бы, зачем мыть кабину внутри и снаружи. Через час работы всё равно пыль насыщает. Просто рабочее место должно быть чистым и опрятным. Это к тому же дисциплинирует, да и приятно.

Девятый сезон работает на жатве механизаци-

тор Алексей Михайлович Тренихин. Накоплен серьёзный опыт. Сейчас на его счету 4000 центнеров намолоченного зерна. И это только начало уборочных работ. В хозяйстве убрано 17 процентов посевных площадей. Но будет убрано всё, говорит комбайнер.

У погоды нет плохой погоды, - считает механизатор. – Настроение всегда должно быть хорошим, надо быть уверенными, что выращенное уберём и сохраним. Мы же крестьяне. Это наша жизнь, наша судьба. Грех жаловаться. Тем более, что техника сейчас современная, хорошая. Моему «Дону-1500» пятый год, но я считаю, что это самый лучший агре-

гат и ни на какой другой не променяю.

Алексей Михайлович по образованию – механик автомобильного транспорта. Так что в технике разбирается. Но увлекается и самодеятельным творчеством. В районе он широко известен как исполнитель русских народных песен.

Наш губернатор наградил Алексея Михайловича золотыми именными часами. Но, как и все хлеборобы, Тренихин работает, не глядя на часы. Настало золотое время урожая. Дорога каждая минута. Цена каждого осеннего дня – это цена хлеба.

А. ЛЕЙБЕРТ.
Фото автора.



Подарок первоклассникам

На школьной линейке учительница первого класса специальной коррекционной школы-интерната VIII вида вручала каждому первокласснику подарочный набор в красивой упаковке. Там были краски, счётные палочки, ножницы, цветная бумага, карандаши, тетради и многое другое. Этим принадлежностям ребятам хватит на весь учебный год. А помогла в этом председатель правления Чебулинского потребительского общества Ольга Васильевна Гончаренко, выделив на каждого первоклассника по 1000 рублей. Первоклассники говорят «спасибо».

А. ЛЕЙБЕРТ.

В помощь инвалидам

В рамках областной программы «Социальная поддержка и реабилитация инвалидов» десяти семьям нашего района, в которых воспитываются дети с заболеванием детским церебральным параличом, оказана материальная помощь в размере 10 000 рублей на каждую семью.

Использовать их могут по своему усмотрению. Семья из Усть-Серты, например, пожелала заказать в Москве «космический» костюм, который позволяет восстанавливать мышцы и ходить.

Всего для реализации программы выделено 1 млн. 250 тыс. рублей. На эти деньги поставляются также уголь, продукты, одежда.

А. ЛЕОНДОВ.

адрес Интернетсайта администрации района: www.ako.ru/chebula

Новости недели

Обзор сельхозработ

На полях района продолжается уборка зерновых культур. Заканчивается обмолот ячменя и гороха. Хлеба в некоторых полях полёгкие, много зелени, убираются трудно. Тем не менее, в Новоивановке обмолочено 30,7 процента зерновых, Курск-Смоленка – 25,2, ООО «Чебулинское» - 23,9, Орлово-Розове – 17,9, СПК «Сибириячка» - 17,1, «Дружбе» - 15,0, «Покровском» - 14,8, Алчедате – 13,6, Чумае – 11,1.

На 997 гектарах закончен посев озимой ржи. Продолжается сев озимой пшеницы. Этой культурой сейчас занято 470 гектаров. Всего озимых запланировано посеять 3000 гектаров.

Выкопан картофель в Орлово-Розове на 37 гектарах, в Новоивановке – на 36. Продолжается заготовка сенажа, ведётся осенняя обработка почвы. Хлеборобы начали засыпку семян.

А. ЛЕОНДОВ.

Учебная эвакуация

Учебный год начался, вместе с ним началось проведение обязательных мероприятий по обеспечению безопасности жизни и здоровья школьников.

В Верх-Чебулинской средней школе 3 сентября проводилась тренировка эвакуации в случае возникновения пожара в здании. Претензий у Л. В. Дорожкиной, контролирующей организацию мероприятия, не было. Школа провела эвакуацию за время меньше трех минут и МЧСовцы прибыли вовремя. Всё-таки методичные тренировки эвакуации дают положительные результаты.

А. БАТАЛОВ.



На нашей улице праздник

25 августа в центральном микрорайоне Верх-Чебулы, на детской площадке состоялся праздник улицы, посвящённый золотым и серебряным юбилеям – семьям Владимира Павловича и Валентины Максимовны Чечениных, Виктора Николаевича и Ольги Андреевны Зеленовых. Поздравляли круглых юбиляров по возрасту Е. Р. Московченко, Л. П. Астахову, В. И. Юрасова.

Состоялось краткое интервью с мамой самой юной жительницы микрорайона М. Н. Комаровой. Все поздравления сопровождались музыкальными подарками, песни были специально подобраны для каждого случая. Не забыли о людях, которые занимаются общественной работой. Очень был растроган таким вниманием Г. Л. Крот.

На площадке звучала музыка. Детвора в это время развлекалась на батуте. Развлекал детей народный персонаж – кукла.

Организовали для нас этот праздник молодые, талантливые, знающие своё дело работники районного дома культуры и руководители администрации поселка. Всех искренне благодарим, ждём новых встреч.

З. БЫЧКОВА, житель улицы Мира.

Следствие окончено



Ольга Михайловна Китаева, следователь.

Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации был создан два года назад в сентябре. Его задача – оперативное и качественное расследование тяжких преступлений, обеспечение законности при производстве предварительного следствия, защита прав свобод человека и гражданина, выявление причин и условий, способствующих совершению преступлений.

По статистическим данным за прошедший год в Чебулинском районе зарегистрировано 123 сообщения и заявления о преступлениях, по которым возбуждено 31 уголовное дело, 26 направлены в суд. По горячим следам раскрыто убийство пятилетнего мальчика в Чуме, изувеческое убийство молодого человека из-за мобильного телефона в Верх-Чебуле, в короткие сроки проведено след-

ствие по убийству Загжевского, о чём сообщалось в газете. Раскрываются убийства прошлых лет. Так, в Алчедате был обнаружен скелетированный труп. Благодаря скрупулёзной работе следователя по особо важным делам С. С. Гончаренко, убийца был найден и осуждён к девяти годам лишения свободы.

После окончания Новосибирского государственного аграрного университета, в марте 2009 года пришла работать следователем в Следственный отдел по г. Мариинску наша землячка Ольга Михайловна Китаева. За короткий срок она расследовала и направила в суд такие громкие дела, как убийство Кривопаловым безвинного жителя Усманки и трагедия в семье Загжевских.

При такой серьёзной и ответственной работе у Ольги Михайловны обычная женская судьба. Она замужем, в этом году проводила дочку в первый класс. Но семейные дела не мешают ей с честью выполнять свой профессиональный и гражданский долг.

А. ЛЕЙБЕРТ.
Фото автора.

Погожим августовским днем в центральную районную детскую библиотеку приехали нарядные мальчишки и девчонки из сел района на фестиваль добрых дел и поступков «Где просвещеные – там добро».

Этому событию предшествовала большая работа на местах. С 10 июля по 15 августа в районе проходила акция «Спешите делать добрые дела». Объявляя такую акцию, мы, прежде всего, хотели пробудить в детях стремление проявить заботу о близких, родных и действительно нуждающихся в помощи людях.

Приятно было читать отзывы тех, кому дети помогали и, как оказалось, не только в период акции (это нас особенно порадовало). Вот что, например, написала о Кате Соколовой пенсионерка Екатерина Лукьяновна Елагина из Николаевки:

«...Катя очень внимательная, всегда помогает донести сумку из магазина, собрать малину, помидоры, прополоть цветы. Всегда интересуется моим здоровьем. Из общения с другими пенсионерами я знаю, что Катюша помогает по возможности и им».

Регулярно помогает

одиноким пенсионерам Николай Дементьев из Усманки. Так, весной Николай раскидывал снег с крыш домов, носил воду, копал огорода. И делал он это, конечно, не из-за благодарности (хотя доброе слово приятно слышать), а из искреннего желания помочь.

По условиям акции ребятам надо было прочитать книги нравственной тематики, придумать девизы добрых дел. Пацело Владислав из Усть-Серты считает: «Чтобы поверить в добро, надо начать делать его».

«Жизнь дана на добрые дела», – это девиз Альбины Голоктионовой из Чумы. Альбина Голоктионовой из Чумы.

«Человек, творящий добро, всегда счастлив», – так считает Лена Ленгардт из Алчедата.

«Маленькими светлячками», вслед за поэтом Александром Яшиним, назвала ребят на церемонии награждения заведующая отделом культуры и кино И. А. Семенова и призвала их не только са-

мим делать добрые дела, но и привлекать своих братьев, сестер и друзей, чтобы такое благородное движение имело много последователей.

Продолжением фестиваля стало посещение музея и часовни. Гидом была директор музея Ольга Павловна Гарбузова. Эмоционально, интересно построила она свою экскурсию. Но это был не монолог. Дети активно участвовали в беседе, задавали много вопросов. Все без исключения были в восторге от зала природы, каждый старался погладить экспонаты, сфотографироваться на память с медведем или лосем.

А после музея поехали на часовню. Я думаю, что дети почувствовали особую атмосферу, царящую в этом месте. Теплая, солнечная погода располагала к размышлению, и дети не особенно бегали и шумели. С высокой горы, как на ладони, была видна Верх-Чебула, внизу сновали маши-

точка зрения

Права и обязанности

В «Чебулинской газете» не раз высказывалась точка зрения о том, что много негативного вокруг нас – это всё от нас же, жителей.

«Чебулинская газета» высказала мнение по вопросу благоустройства поселка в № 43 от 5 августа, где пишет: «ситуация требует анализа и постановки всех точек над i».

Согласен, но анализ может быть тогда, когда высказано множество точек зрения – это, во-первых; во-вторых, анализ состоится при условии возникновения вопросов со всех сторон.

Например:

1. Почему условная т. Маша должна везти мусор, хотя и свой, на свалку?

2. Почему жители должны сначала где-то хранить его несколько дней, затем нанимать транспорт с оплатой его или везти этот мусор на тележке на ту самую свалку, преодолевая туда и обратно от 4 до более 10 км., и это в почтенном возрасте или после работы на производстве?

Почтайте ещё раз устав нашего поселка и обратите внимание на то, что наш поселок является

ся поселком городского типа.

А отсюда давайте через страницы «Чебулинской газеты» потребуем от поселковой власти (именно потребуем, а не попросим) организовать вывозку мусора и на этом будут расставлены все точки над вашими «i».

Ещё один факт вызывает мое сомнение. Почему-то вошло в обязанность жителей убирать территорию, прилегающую к их палисадникам, калиткам и воротам вплоть до дорог.

Это вообще-то приемлемо, но беда заключается в том, что поселковая власть уборку прилегающих к усадьбам территорий, но не являющихся собственностью жителей, озвучивает в форме требований, преподносит как прямую обязанность хозяев усадьбы содержать прилегающую территорию в порядке.

Умышленно игнорируется то, что территории жильцов определены картой границы, на которой указана территория приусадебного земельного участка. Поэтому всё, что за усадьбой, то в собственности администрации поселка.

тации поселка и жильцы имеют полное право предъявлять претензии к своим администрациям, что прилегающая к их усадьбам территория регулярно не содержится в чистоте. А у нас почему-то наоборот.

Некоторые считают, что бродячий скот на улицах поселка и засеянных полях – прямая вина хозяевличных подворий. А мне кажется, что обязанность администрации поселка в первую очередь найти пастухов, затем решить вопрос экипировки – верховую лошадь, добротную плащ-палатку, мобильный телефон, транзитный приемник-радио.

И опять же в рамках развития личных подсобных хозяйств производить оплату пастухам на принципе долевого участия: часть платят владельцы скота, а вторую часть опять же администрация поселка. Деньги у нашего поселка должны быть, так как бюджет поселка состоит из собственных средств, без каких-либо дотаций.

Э. КУДРЯВЦЕВ.

Верх-Чебула.

Спешите добрые



От редакции:
В продолжение темы фестиваля приводим мнения самих участников мероприятия.

Лена Ленгардт,
с. Алчедат.

- Мне очень понравился фестиваль. Программа была насыщенной. Поучаствовали в играх, вспомнили о добрых делах и поступках, побывали в музее. Самое волнительное для меня – посещение часовни. Это особенное место. Таких акций и фестивалей должно быть больше, они несут добро.

Данил Барабаш,
с. Ивановка.

- Мне очень понравился день, проведённый вместе с ребятами и библиотекарями, он надолго сохранится в моей памяти. А из экскурсии в краеведческом музее и часовне, проведенной Ольгой Павловной Гарбузовой, я узнал много нового и интересного.

Катя Соколова,
с. Николаевка.

- Хочется выразить благодарность организаторам фестиваля от лица всех участников и пожелать им благополучия и новых творческих идей.

М. ЧЕБОТОВА,
методист МУК
«Чебулинская МЦБ».

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 августа 2009 г. № 506-п пгт. Верх-Чебула

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ «О ПОРЯДКЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ «ШКОЛЬНЫХ МАРШРУТОВ» В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОНА»

В целях упорядочения перевозок школьников из населенных пунктов Чебулинского района к месту обучения и обратно:

1. Утвердить прилагаемое Положение «О порядке осуществления «школьных маршрутов» в образовательных учреждениях Чебулинского района».

2. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в «Чебулинской газете».

3. Контроль по исполнению постановления возложить на заместителя главы администрации района по социальным вопросам Лапину Е. С.

Глава Чебулинского района

П.П.Пасов.

Утверждено Постановлением администрации района
от 28 августа 2009 г. № 506-п

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПОРЯДКЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ «ШКОЛЬНЫХ
МАРШРУТОВ» В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ
УЧРЕЖДЕНИЯХ ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОНА**

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ:

1.1. Настоящее положение определяет основные требования по обеспечению безопасности перевозок детей на регулярных «школьных маршрутах» Кемеровской области.

1.2. В Положении используются следующие основные понятия и термины:

1.2.1. «Школьный маршрут» – установленный путь следования автобуса между начальным и конечным пунктом при перевозке детей.

1.2.2. Регулярные перевозки, осуществляемые с определенной периодичностью по установленному маршруту, с посадкой и высадкой детей на предусмотренных маршрутом остановках.

1.2.3. Автобус - автотранспортное средство с двигателем, предназначенным для перевозки пассажиров с числом мест для сидения (помимо сидения водителя) более 8.

1.2.4. Перевозчик - владелец автотранспортного средства, привнавший на себя предусмотренную гражданским законодательством ответственность за выполнение обязательств по договору перевозки детей.

К перевозке детей на регулярных «школьных маршрутах» допускаются организации независимо от организационно-правовых форм собственности, имеющие сертифицированный автотранспорт и лицензию на перевозку пассажиров, сертификат соответствия на перевозки пассажиров автомобильным транспортом.

1.2.5. Заказчик - юридическое или физическое лицо, ответственное за обучение и проведение иных мероприятий, пользующееся услугами перевозчика для доставки детей к местам осуществления этих мероприятий в соответствии с заключенным договором.

1.3. Положение разработано в соответствии с действующими нормативными актами автотранспортного законодательства.

1.4. Деятельность перевозчиков (заказчиков) по вопросам обеспечения безопасности перевозок детей, не отраженная в данном Положении, должна осуществляться в соответствии с требованиями Положения об обеспечении безопасности перевозок пассажиров автобусами, утвержденного приказом Министерства транспорта РФ от 08.01.97 №2; Положения об обеспечении безопасности дорожного движения в предприятиях, учреждениях, организациях, осуществляющих перевозки пассажиров и грузов, утвержденного приказом Минтранса РФ от 09.03.95 № 27; Правил дорожного движения в РФ.

1.5. Требования настоящего Положения обязательны для юридических и физических лиц, осуществляющих деятельность, связанную с организацией и осуществлением перевозок детей на регулярных «школьных маршрутах».

1.6. Требованиями настоящего Положения рекомендуется руководствоваться:

органам исполнительной власти Чебулинского района, органам местного самоуправления, осуществляющим функции управления деятельностью по удовлетворению потребностей в организованных перевозках детей и обеспечению безопасности этих перевозок.

1.7. Контроль за соблюдением требований настоящего Положения осуществляется:

- органами Государственной инспекции безопасности дорожного движения (контроль за техническим состоянием автобусов, соответствием состояния автомобильных дорог, железнодорожных пересадок, требованиям безопасности движения, соблюдением водителями на линии Правил дорожного движения);

- Кемеровским областным отделением Российской транспортной инспекции (контроль за соблюдением перевозчиками лицензионных требований по обеспечению безопасности дорожного движения).

2. ПОРЯДОК ОТКРЫТИЯ РЕГУЛЯРНЫХ «ШКОЛЬНЫХ МАРШРУТОВ», ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНЫХ УСЛОВИЙ ПЕРЕВОЗОК ДЕТЕЙ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПЕРЕВОЗОЧНОГО ПРОЦЕССА

2.1. Регулярные «школьные маршруты» открываются постановлением администрации района на территории населенных пунктов, где расположены заказчики услуг по перевозке детей.

2.2. Регулярные «школьные маршруты» открываются при соблюдении условий, обеспечивающих безопасность движения.

2.2.1 Оценка соответствия состояния автомобильных дорог и подъездных путей требованиям безопасности движения осуществляется на основе обследования, проводимого комиссией, формируемой по решению администрации соответствующей территории в составе: работников организаций, осуществляющих перевозки детей; работников дорожных, коммунальных и других организаций, в ведении которых находятся автомобильные дороги, улицы; работников ОГИБДД Чебулинского района; Российской транспортной инспекции.

По результатам обследования дорожных условий составляется акт, в котором перечисляются выявленные недостат-

ки, угрожающие безопасности движения. Акты подлежат передаче в органы, уполномоченные исправлять выявленные недостатки и контролировать результаты этой работы.

2.2.2. При подготовке к осуществлению регулярных перевозок перевозчик совместно с заказчиком определяют рациональные места сбора посадки и высадки детей.

Пространство, отведенное для детей, ожидающих автобус, должно быть достаточно большим, чтобы вместить их, не допустив выхода на проезжую часть. Остановки должны быть очищены от грязи, льда и снега. В местах посадки (высадки) детей на маршрутах должны быть установлены специальные остановочные знаки.

Перевозчик обязан ежемесячно проверять состояние мест посадки-высадки детей.

2.3. Решение об открытии регулярного «школьного маршрута» принимается после устранения нарушений.

2.4. Запрещается открытие маршрутов, проходящих через а)нерегулируемые железнодорожные переезды;

б)через ледовые переправы.

2.5. Владельцы автобусов (перевозчики) обязаны: составить и утвердить паспорт и схему маршрута с указанием опасных участков (паспорт согласовывается с отделом образования, схема согласовывается с ОГИБДД Чебулинского района); разработать график движения; обеспечить водителя, выполняющего регулярные перевозки детей, графиком движения на маршруте и схемой маршрута с указанием опасных участков; организовать контроль за соблюдением графика движения, норм вместимости автобусов, маршрутов движения; обследовать дорожные условия на маршруте не реже двух раз в год (весенне-летнее и осенне-зимнее обследования).

При выявлении на маршруте недостатков в состоянии, оборудовании и содержании дорог, улиц, искусственных сооружений, железнодорожных переездов, угрожающих безопасности движения в зависимости от обстоятельств, прекращают движение на маршруте или изменяют маршрут движения.

2.6. Перевозка детей в светлое время суток должна осуществляться с включенным ближним светом фар. Скорость движения выбирается водителем в зависимости от дорожных метеорологических к другим условиям, но при этом во всех случаях скорость не должна превышать 60 км/час.

2.7. Водителю запрещается выходить из кабины автобуса при посадке и высадке детей, осуществлять движения задним ходом. Окна в салоне автобуса при движении должны быть закрыты.

2.8. Количество перевозимых в автобусе детей вместе с сопровождающим не должно превышать числа оборудованных для сидения мест.

2.9. Расписание движения автобусов должно согласовываться с заказчиком и вывешиваться в школах и на остановочных пунктах маршрута движения.

2.10. При неблагоприятных изменениях дорожных условий в осенне-зимний период, при иных обстоятельствах расписание должно быть скорректировано в сторону движения скорости (увеличение времени движения). Об изменении расписания перевозчик должен известить заказчика, который принимает меры по своевременному оповещению детей.

2.11. Окна в салоне автобуса при движении должны быть закрыты.

2.12. При организации регулярных автобусных перевозок детей в Чебулинском районе владельцы автобусов обязаны производить комиссионное обследование состояния автомобильных дорог, пунктов посадки и высадки детей с привлечением ОГИБДД и дорожных организаций; устанавливать на маршрутах специальные остановочные знаки с указанием времени прохождения автобусов, осуществляющих перевозку детей.

2.13. В автобусе должен находиться взрослый сопровождающий (преподаватель, взрослый из числа родителей), назначенный заказчиком.

Сопровождающий проходит специальный инструктаж по обеспечению безопасности перевозки детей автобусами.

Инструктаж проводится ответственным за обеспечение безопасности дорожного движения предприятия перевозчика под роспись прошедшего инструктаж в журнале учета инструктажей. Без прохождения сопровождающим инструктажа автобуса заказчику не предоставляется.

Инструктаж должен содержать порядок: подачи автобуса к месту посадки, правила посадки и высадки детей; взаимодействия сопровождающего с водителем; поведения детей месте сбора, посадки и высадки, при нахождении в салоне автобуса; пользования оборудованием салона, вентиляционными люками, форточками, сигналами требованиями остановки; контроля за детьми при остановках автобуса.

При проведении инструктажа отражаются вопросы, связанные с чрезвычайными ситуациями: вынужденная остановка, поломка автобуса, захват автобуса террористами, дорожно-транспортное происшествие, в т.ч.: порядок эвакуации пассажиров; порядок использования аварийных выходов из автобуса и пользования устройствами приведения их в действие; правила пользования огнетушителями, аптечкой первой помощи.

2.14. Заказчик обязан инструктировать детей: о правилах безопасного поведения в местах сбора и во время ожидания автобуса; о порядке посадки и высадки из автобуса; о правилах поведения во время движения и остановки автобуса; о поведении при возникновении опасных или чрезвычайных ситуаций во время перевозок; о способах оказания первой помощи пострадавшим.

При проведении занятий должно быть предусмотрено использование наглядных пособий, обсуждение практических ситуаций, возникающих в процессе дорожного движения и во время перевозок.

3. ОБЕСПЕЧЕНИЕ НАДЕЖНОСТИ ВОДИТЕЛЕЙ АВТОБУСОВ

3.1. К управлению автобусом, осуществляющим перевозку детей, допускаются водители 1, 2 класса: имеющие удостоверение на право управления транспортными средствами категории «Д» и непрерывный стаж работы в качестве водителя автобуса не менее трех последних лет, не допустившие в течение календарного года грубые нарушения Правил дорожного движения и трудовой дисциплины; не имевшие случаев отстранения от управления автотранспортным средством по причине нетрезвого состояния.

3.2. Стаж работы водителя в организации, которая направляет его на перевозку детей, должен быть не менее года.

3.3. Водители, назначаемые на перевозки детей автобусами вместимостью более 41 места, должны иметь стаж работы на автобусах не менее 5 лет.

В организации, осуществляющей перевозки детей, должен быть сформирован список водителей, которые по своим профессиональным характеристикам могут быть допущены к перевозкам детей, указанный список ежегодно обновляется и утверждается приказом.

Продолжительность рабочей смены водителей, занятых на перевозках детей, не должна превышать 10 часов. Продолжительность межсменного отдыха водителя перед осуществлением перевозок детей должна быть не менее двойной продолжительности времени работы в предшествующий отыдку рабочий день.

3.6. Для обеспечения надежности водителей владельцы автобусов (перевозчики) обязаны:

3.6.1. При назначении впервые водителей для работы на регулярных «школьных маршрутах» организовывать проведение предварительной стажировки в объеме не менее одного оборотного рейса (без детей).

При изменении маршрута движения также проводится стажировка в объеме не менее одного оборотного рейса (без детей).

3.6.2. Перед началом регулярных перевозок детей проводить с водителями специальный инструктаж о порядке, условиях и особенностях движения и работы на маршруте.

Инструктаж должен включать вопросы: - о порядке организации перевозки детей автобусами в соответствии с настоящим положением; об условиях движения и наличи опасных участков, мест концентрации дорожно-транспортных происшествий на маршруте; о состоянии дорожных условий, особенностях скоростного режима движения на маршруте; о расположении пунктов медицинской и технической помощи; об особенностях обеспечения безопасности движения и эксплуатации автобусов при изменении дорожно-климатических условий на маршруте, при возникновении технической неисправности автобуса, при ухудшении состояния здоровья водителя и пассажиров в пути; о соблюдении правил техники безопасности и противопожарной безопасности при работе на линии и действиях при возникновении пожара в автобусе; о действиях водителя при угрозе или возникновении дорожно-транспортного происшествия, о порядке экстренной эвакуации детей из автобуса, оказание первой медицинской помощи пострадавшим; об обеспечении безопасности движения при проезде железнодорожных переездов; о действиях водителя при попытке захвата или захвата автобуса при попытке захвата автобуса криминальными элементами (террористами); об ответственности водителя за нарушения нормативных актов по обеспечению безопасности дорожного движения и частящего положения.

Проведение инструктажа регистрируется в журнале учета инструктажей под роспись водителей и лица проводившего инструктаж.

Инструктаж проводится с периодичностью не реже одного раза в месяц после предрейсового медицинского осмотра с отметкой в путевых листах.

3.6.4.Осуществлять контроль за прохождением водителями обязательного периодического медицинского освидетельствования в сроки, устанавливаемые Министерством здравоохранения РФ.

Водители, не прошедшие медицинское освидетельствование в установленные сроки, отстраняются от управления транспортными средствами.

3.6.5.Ежегодно проводить занятия по повышению профессионального мастерства водителей по установленным программам.

4. СОДЕРЖАНИЕ АВТОБУСОВ В ТЕХНИЧЕСКИ ИСПРАВНОМ СОСТОЯНИИ

4.1.Техническое состояние, объемы и сроки проведения технического обслуживания, оборудование автобусов должны отвечать установленным требованиям ГОСТа 51160-93 «Автобусы для перевозки детей» введенного с 01.01.99.

4.2. В этик целях владельцы автобусов (перевозчики) обязаны:

4.2.1. Использовать для перевозки детей автобусы, зарегистрированные в органах Государственной инспекции безопасности дорожного движения, прошедшие в установленном порядке государственный технический осмотр.

Не допускается осуществление регулярных «школьных маршрутов» на грузовых автомобилях с кузовом-фургоном.

4.2.2. Обеспечить проведение технического обслуживания и ремонта автобусов в порядке и сроки, определяемые действующими нормативными документами .

4.2.3.Проводить ежедневный контроль технического состояния автобусов перед выездом на линию и по возвращению к месту стоянки. Должностные лица организации, ответственные за техническое состояние транспортных средств, обязаны выполнять в путевом листе отметки о технической исправности автобусов.

В автобусах, допускаемых к перевозке детей, должны быть исправны аварийные выходы и устройства приведения их в действие, привод управления дверьми, механизмы открывания крышек потолочных вентиляционных люков, системы вентиляции и отопления салона, сигнализация работы дверей и сигнал требований остановки, звуковой сигнал, крепления сидений, поручней , подлокотников.

Контроль технич



Поздравляем!

Поздравляем дорогую маму, бабушку и прабабушку АРХИПОВУ Веру Георгиевну с юбилеем!

В такой прекрасный юбилей,
Тебя, родная, поздравляем.
Здоровья, счастья, долгих лет
От всей души тебе желаем.
Неважно, что летят года,
Это придумано не нами,
Душа была бы вечно молода,
А годы пусть останутся годами.

Кобелевы, Афанасьевы и Павловы.

ПРОДАМ

ВАЗ-21074, 2006 г.в. Тел. 8-960-925-17-45, 8-951-606-41-78.

TOYOTA-COROLLA, 2004 г.в. Тел. 8-960-934-76-43.

КВАРТИРУ 3-комн. благ., в центре; КРОВАТКУ детскую; БЕНЗОПИЛЫ б/у, дешево. Тел. 8-950-270-31-24.

КВАРТИРУ 3-комн. благ., на земле в районе СХТ. Возможно в рассрочку. Тел. 8-951-177-36-23, 8-904-371-99-38.

ДОМ по ул. Калинина, 64. Тел. 8-906-975-64-83.

ГРАБЛИ. Тел. 2-12-17.

КОРОВУ стельную (2 теленка). Тел. 8-913-431-90-57.

КОРОВУ и ТЕЛКУ 1,5 года. Тел. 2-25-80, 2-11-92.

КОРОВУ 3-м телком. Тел. 54-1-17, после 17.00.

ПОРОСЯТ 1,5 мес. Тел. 8-950-579-39-15.

БЫЧКА 7 мес. Тел. 23-1-42, 8-906-921-60-87.

ДРОВА. Тел. 8-905-073-48-84.

КОРОВУ. Тел. 2-16-97.

ТЕЛОЧКУ 6 мес. Тел. 8-961-706-95-71.

МЕД. Тел. 2-26-21.

КУПЛЮ

МЯСО говядину, конину и баарину. Тел. 8-906-948-55-56.

Магазин «ДЕЛОВОЙ»

Богатый ассортимент строительных и отделочных материалов, сантехники, фитинг.

Красота и уют вашего дома – наша гарантия качества.

Наш адрес: Верх-Чебула, ул. Октябрьская (район старой поликлиники). Тел. 8-903-940-40-60.



Условия акции «Счастливый читатель»

1. Заполните купон и вырежьте его из газеты.
2. Имея купон счастливого читателя вы можете купить товар на любую сумму в магазине «Деловой», участвовать в розыгрыше денежного приза, который состоится через две недели.
3. Кроме того, имея купон счастливого читателя и приобретая товар в магазине «Деловой» на сумму от 500 р. и выше, вы получаете скидку 5%.
4. При покупке необходимо предъявить купон продавцу.

Купон счастливого читателя

ФИО _____

Адрес _____

Телефон _____

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.
РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР ПИ-121273.

Учредители:
администрация Чебулинского района и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2).

Главный редактор
А.И. БАТАЛОВ.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.

информационное бюро

Пенсионный фонд

Новое о пенсиях

Первого января 2010 года вступают в силу федеральные законы от 24.07.2009 №213 ФЗ и ФЗ от 24.07.2009 №212 ФЗ, направленные на дальнейшее совершенствование пенсионной системы. Будущие преобразования не являются новой формой пенсионной системы. Речь идет о ее совершенствовании в интересах граждан страны, так как основной целью всех преобразований является повышение пенсионного обеспечения нынешних и будущих пенсионеров.

Согласно закону с 1 января 2010 года в России упраздняется единый социальный налог. Вместо него вводятся страховые взносы в государственные внебюджетные фонды: Пенсионный фонд РФ, Фонды обязательного медицинского страхования, Фонд социального страхования. Ранее все взносы включались в единый социальный налог, администрирование которого осуществляли налоговые органы. Размер страховых взносов в 2010 году будет следующий: в Пенсионный фонд РФ – 20% от заработной платы конкретного работника, Фонд социального страхования – 2,9%, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования – 1,1%. Территориальные фонды обязательного медицинского страхования – 2,0%. Общий размер тарифов в 2010 году будет на уровне 2009 года (ЕСН – 26%).

С 2011 года произойдет увеличение тарифа страховых взносов. В частности, взнос в ПФР составит 26%, из которых 20% пойдут на финансирование страховой части пенсии, 6% – накопительной (кроме лиц старше 1967 г.р.).

Страховые взносы будут начисляться не на весь фонд оплаты труда предприятия, а только на зарплату конкретного сотрудника с учетом премий и иных выплат, и выплачиваться из средств работодателя. При этом установленна предельная сумма, с которой работодатель обязан оплатить взносы – 415 тысяч рублей в год (страхуемый заработка). Сверх этой суммы взносы не платятся. К примеру, если заработка работника с учетом премий и иных выплат составил 500 тысяч рублей в год, то с 415 тысяч рублей работодатель будет уплачивать страховые взносы, а с оставшихся 85 тысяч рублей – нет.

С ростом средней заработной платы будет увеличиваться и страхуемый заработка. Для граждан, чей заработка существенно превышает 415 тысяч в год, созданы необходимые условия для самостоятельного формирования дополнительного пенсионного капитала. Они могут

воспользоваться программой государственного софинансирования пенсионных накоплений, перевести накопительную часть пенсии в негосударственную управляющую компанию либо в НПФ и самостоятельно производить отчисления в негосударственный пенсионный фонд.

С 2010 года страховые взносы будут перечисляться в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования, а не в Федеральную налоговую службу. Контроль за правильностью, полнотой и своевременностью уплаты страховых взносов работодателей за своих работников будет осуществлять Пенсионный фонд РФ.

После отмены ЕСН администрирование страховых взносов передает непосредственно в государственный внебюджетный фонд. В частности, ПФР будет администрировать взносы в Пенсионный фонд и Фонды обязательного медицинского страхования.

Пенсионный фонд обладает всеми необходимыми материально-техническими и интеллектуальными ресурсами для осуществления процедуры администрирования страховых взносов.

При выполнении функции администрирования Пенсионный фонд будет строго соблюдать действующее законодательство и максимально избегать дополнительного административного давления на бизнес. Пенсионный фонд РФ будет осуществлять контроль за уплатой страховых взносов посредством планомерного проведения камеральных и выездных проверок работодателей.

Пенсионный фонд будет жестко отстаивать пенсионные права россиян. К неплательщикам страховых взносов будут применяться все меры административного воздействия, вплоть до списания недоплаченных средств с банковских счетов, наложения штрафов и пеней, передачи информации в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел.

Индивидуальные предприниматели, адвокаты и нотариусы самостоятельно рассчитывают суммы обязательных платежей исходя из стоимости страхового года, и должны будут уплатить их не позднее 31 декабря текущего (начиная с 2010 г.) календарного года. Расчет по уплаченным взносам предоставляется в ПФР не позднее 20 числа календарного месяца, следующего за расчетным периодом.

В 2010 году сведения персонифицированного учета будут предоставляться в ПФР раз в полугодие, с 1 января 2011 г. – ежеквартально.

Декларации по страховым взносам в Пенсионный фонд за 2009 год передаются в налоговые органы до 30 марта 2010 года.

В. РИХТЕР,
руководитель группы ПУ ВСЗЛ ВН.

с дня прибытия иностранного гражданина обязан предъявить уведомление о его прибытии непосредственно в отделение УФМС России по Кемеровской области в Чебулинском районе или почтовым отправлением.

При убытии иностранного гражданина из места пребывания принимающая сторона обязана не позднее чем через 2 дня со дня его убытия предоставить либо направить почтовым отправлением в отделение УФМС России по Кемеровской области в Чебулинском районе отрывную часть бланка уведомления.

Следует отметить, что в случае непредоставления отрывной части бланка уведомления принимающая сторона будет подвергнута административному наказанию по ст. 18.9 ч.4 КоАП РФ (наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 4000 рублей, на должностных лиц – от 40000 до 50000 рублей).

По всем интересующим вопросам вы можете обратиться по тел. 2-19-80 в ОУФМС России по Кемеровской области в Чебулинском районе, пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 105.

О. БЕЗГИНОВА,
начальник отделения УФМС России по Кемеровской области в Чебулинском районе, лейтенант внутренней службы.

Благодарим

Выражаем благодарность Есину Игорю Валентиновичу, Пасову Петру Павловичу за помощь в постигшей нас беде. Дай Бог вам здоровья и благополучия.

Семья Крыловых.

Районный и Чумайский советы ветеранов извещают о смерти на 87 году жизни труженицы тыла, трактористки военных лет **ЩЕТИНИНОЙ Капиталины Ивановны** и выражают соболезнование родным и близким.

РАЗНОЕ

КУПЛЮ ХОЛОДИЛЬНИК маленький б/у. Тел. 2-23-67.

СНИМУ ДОМ или КВАРТИРУ на земле. Тел. 8-960-910-58-27.

ПОДАРИТЕ СЕБЕ ПРАЗДНИК! ТАМАДА!!!

Проведение свадеб и юбилеев. Всего 600 руб. в час.

Тел. 8-909-513-95-38.

Торговому предприятию
ТРЕБУЮТСЯ
РЕВИЗОР, СТОРОЖ, ОПЕРАТОР.
Тел. 8-960-900-00-08.

Газета отпечатана: ИП Дацковский В.Н.

ОГРН 30742132600014

Адрес типографии:

г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана
в соответствии с предоставленными

редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП
Дацковский В.Н., тел. 5-29-66.